Szamvitel és elemzés vizsgafeladat

2013. janius 13.

Okleveles kdnyvvizsgaloi irasbeli vizsgafeladat

”A”

Csaktintaval irt, olvashato, rendezett kilalaku dokoz értékellink!
A megoldasnal minden feladatot kilon lapon (oldalezdjen!
A lapokat (oldalakatyorszamozza
A mellékszamitasokatki is kell jeldIni! Nem elegenticsak a végeredmények leirdsal
Zsebszamolbgép hasznalata ajanlottnd@ager kalkulatort igénybe venni TILOS!

Mobiltelefon még a vizsgazo kdzelében sem |gkiddapcsolva a lezatéskabara helye)!

szamvitel és elemzésib

Perc | Maximum Elért
FELADATOK (kb)) pont pont
1) feladat (kdnyvelés) 90 50
2) feladat (Osztalék) 10 8
3) feladat (Cash flow) 30 15
4) feladat (Onelledrzés) 25 15
5) feladat (Teszt) 25 12
OSSZESEN 180 100
Javitotta: (olvashatd alairas)............coccovviiiiiiii i,
Min ésités Erdemjegy
0 — 59 (1) elégtelen Megnev. Szammal Betiivel
60 — 70 (2) elégséges irasbeli Alairas
71 — 80 (3) kbzepes Szobeli Elndk
81 — 90 (4)j6 .
91 —100 (5) jeles VEGSO

FELADATLAPOT A MEGOLDASSAL EGYUTT MINDEN ESETBEN
KOTELEZ O BEADNI!
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OKLEVELES VIZSGAFELADAT SZAMVITEL ES
ELEMZES TARGYBOL

1. Fe|adat(KidoIgozési iddigénye kb. 1 6ra 30 perc50 pont)

.Pen-zi0-2013 Zrt.” kiemelt gazdasagi eseményeit az alabbiakban skrigtuA konyveléshez
vegye figyelembe a szamviteli politikara vonatkéiEgészié informaciokat is.

FELADAT
A) Konyvelje idésorosan a Zrt. aldbbiakban felsorolt, csak a targyévet térigazdasagi
eseményeit(45 pont). Figyelem: a kényvelési tételek megszerkesztésénél az Set év
beszamol6 mérlege és eredménykimutatédsa szemuatiatt kelllegaldbb alkalmazni!A
tétel megnevezéseket is tlintesse f8lzlikség esetén a 0. szdmlaosztalyban is kdnyveljen!
B) Konyvelje azl) gazdasagi eseményt befektetést élvéaallalkozasnal is(5 pont)

Kiegészif informaciok

— Ahol sziikséges, o&5%-0s afa-val szamoljon!

- A készletekél év kozben vezet folyamatos mennyiségi és értékbwilvantartast a
vallalkozas, koltségeit csak az 5. szamlaosztalyoagveli.

— A devizas tételek értékelésénél a valasztott afolpzMNB hivatalos arfolyama.

- A nem rendezett gazdasagi eseményekhez kapcsélodégi tételeket,idérendi sorrendt
flggetlentl az adott ponton belldl is megoldhatj@lolye az eseménynek &enyleges
idépontjat.

- A targyév eseményeinek megoldasandl értelertispea dolgozatiras égontjaban érvényes
szabdlyok az iranyadok (kivéve az afa kulcsot).

— Az atsorolasokat is konyvelje!

GAZDASAGI ESEMENYEK

1) A Zrt. tékeemelés révén kivan befektetni, Movek-VO Kft” -be 6 000 eFt 6nkoltség
készterméknek 9 000 eFt-os tarsasagi sdéz szerinti értéken tort@tadasaval. (Az apport
afa mentes.) Ezzel a befektetést ébveallalkozas jegyzettokéjéelbl 4 000 eFt-os néverték
részesedést szereznek majd, ami 20%-0s tulajdomyaldaak felel meg. A cégbirdsagi
bejegyzés megtortént, de késztermékek rendelkebéssitasa csak 80%-0s szinten valosult
meg a bejegyzésig. Az atuekft. a készlet eladasat tervezi és a készlétefv kdzben
folyamatos mennyiségi és értékbeni nyilvantartést nezetnek.

2) A tarsasag értékesitette a korabban visszavasajalt részvényei egy részét, illetve bevonta
azokat a részvenyeket, amelyeket nem tudott éitékés A korabban visszavasarolt
részvények névértéke 5 000 eFt, a visszavasartégi @ 500 eFt volt. A részvények bevonasat
a ceégbirésag bejegyezte, a bejegyzésben séergplérték 2 000 eFt volt. A véva
részvényeket atvette és az ellenértéket, 4 200tekitstalta.

3) A Zrt. EU-s palyazat keretében 20 000 eFt-os fejées tAmogatasi keretet nyert el agzél
Uzleti évben. A projektet aktivaltak azeb év szeptember 1-jén 40 000 eFt értékben a targyi
eszkozok kozott és megkezdték az amortizaldsat Texvezett leirasi ideje 5 év,
maradvanyértéke 10 000 eFt. A tamogatas 20 00@btszege csak a targyév 4prilis 1-jén
folyt be a bankszamlara. A tamogatas a tarsasdgviisdi politikdja szerint jelerdis hatasunak
szamitott, és az elszamolasnal érvényesitik aziwg2s elvét.

4) A targyév december 1-jén alairtak egy megéllapodaselynek alapjan megvasaroltak egy kift.
Uzletrészeinek 90%-at. Az atutalt ellenérték 6 2#0. A kft. Szt. szabalyai szerint értékelt
sajat 6kéje 5 000 eFt, az eszkdzok piaci értéke és akehritti kilénbség 8 000 eFt. A zrt-
nek és a kft-nek nincs (nem is volt) Uzleti kapatml Az esetleges kilonbség jetesmek
minésul.
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5) A Zrt. forg6eszkdz finanszirozasi szikségletéregydv szeptember 30-4&n4 honapos
futamideji, valddi penzidstigyletet kotott a ,Hitele®’ pénzintézettel. Az dvadékként szolgald
értékpapirok konyv szerinti értéke 10 000 eFt, aoka kdlcsbn 6sszege 7 000 eFt, a
visszafizetend 0sszeg januar 30-an 7 420 eFt. Az ugylet a kowétkey januér 30-an
(mérlegkészités &tt) lezarult, a visszafizetés megtortént.

6) A Zrt. oktdber hénapban, december 20-ai hatéeidjabona vasarlasara hatésidleszallitdsos
ugyletet kotott 10 000 eFt-os kotési aron. Az adtgil 10%-os volt. December 20-an, a hatarid
lejartakor a gabonat megvéasérolta. A gabona aktpédici arfolyamon szamitott értéke 12 000
eFt + 25% afa volt. A szamla beérkezett, az Ugygletasra kerllt, a pénzlgyi rendezések
megtorténtek.

7) December 20-4n a devizabetét felét, 4 e€-t foriméibottdk, 4 e€-t pedig 4,8 eCHF-re. Az
atvaltas napjan az alabbi arfolyamok ismertek:\azdbetét konyv szerinti arfolyama 286 Ft/€,
az MNB napi arfolyama 282 Ft/€, a hitelintézet negieli arfolyama 270 Ft/€, napi eladasi
arfolyama 292 Ft/€. A CHF arfolyamok: MNB 240, aeffintézet vételi arfolyama 235, eladasi
arfolyama pedig 245 Ft/CHF volt

8) December 31-én az év végi MNB hivatalos devizagaiol 300 Ft/€ illetve 245 Ft/CHIEV
végen devizas tétel csak a devizabetéten és athéggratu hiteleken talalhatd. Ez
utébbi 5 e€, kényv szerinti értéke 1 400 eFt eéeetked évben esedékes a teljes
0sszeq torlesztése.

2. Fe|adat(KidoIgozési iddigénye kb.10 perc = 8 pont)

Hatarozza meg a maximalisan kifizethat osztalék dsszegét az alabbi esetekben!
Megoldasat mellékszamitassal tAmassza ala! (Mell&@émitas nélkil a végeredmény 0 pont)

Megnevezés A B C D
Jegyzettdke 10 000 10 000 10 000 10 00(
Toéketartalék 2 000 3 000 2 000 0
Eredménytartalék 3000 - 3000 200 3000
Lekotott tartalék 2 500 2 500 2 500 2 500
Targyeévi addzott eredmény 1 00C 100 -1 0d 6@ o
Jegyzett, de még .... 1500 1000 150 1500
Kifizethet6 osztalék maximuma

Mellékszamitasok:
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3. Fe|adat(KidoIgozési iddigénye kb.30 perc = 15 poni)

Mutassa be az aldbbi gazdasagi események Szntszash flow-kimutatasra gyakorolt hataséat. A
szlUkséges korrekcidkat kullon soron vezesse le. Méagahozifzzén magyarazatot a tablazat alatt

talalhato segédletben, ha szikségesnek latja.

1) Elszamoltak 2 600 eFt vékkel szembeni értékvesztést és 3200 eFt terveili fel
értékcsokkenést a kisérleti fejlesztés aktivakianél.

2) A targyévben kerult kifizetésre azéed évi beruhazasi szallitokkal szembeni 4 500 eFt-os

tartozas.

3) A befektetési céld, hitelviszonyos értékpapir esadédr a konyv szerinti érték 5 000 eFt, az
eladasi ar 5250 eFt volt. Az értékpapirok felhaoitb kamata 300 eFt az értékesités

idépontjaig.

4) A targyévben felvettek 12 000 Ft forgbeszkdzhiéslttorlesztettek beruhazasi hitelt 3 000 eFt

0sszegben. A hitelek ddranyos kamata év végén 750 eFt, a kifizetett égmd kamat 500
eFt. A beruhdzasi hitelebatsoroltak 3 200 eFt-ot év végén a rovid lejatdtélek kozeé.

5) 2700 eFt konyv szerinti értélndvendékallatot atsoroltak a tenyészallatok kérdelyekre a
targyévben elszamoltak 100 eFt amortizaciot.

1. | 2. | 3 | 4 | s,

Megnevezés — -
gazdasagi események

1. Ado6zas ditti eredmeény

3.Elszamolt..........................

6. SzAallitdi kotelezettség valtozasa

Korrekcio

7. Egyéb rovid lejaratu kotelezettségel

10. Forgéeszkozok AV

I. Miikodési CF

Il. Befektetési CF

I1l. Finanszirozasi CF

IV. Pénzeszkozok valtozasa

Magyarazatok:
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4. Feladat(Kidolgozasi iigénye kb25 perc = 15 poni)

A miiszaki berendezések leltdrozdsakor feltartak, haggkéivalt 12 000 eFt é&dllitasi koltséd,
sajat eballitasu targyi eszkozt a késztermeékek kozott kellelna raktarra venni. Az eszkdz piaci
értéke 15 000 eFt. A vallalkozds a készlétedv kozben folyamatos mennyiségi és értékbeni
nyilvantartast vezet, koltségeit csak az 5-0s saésdtalyban konyveli (6sszkdltséges
eredménykimutatast készit). Az aktivalds két éwwmtbtt, december 31-én tortént, éshiba
jelentds! Leirasi kulcs 20%. Jegybanki alapkamat legyen A%iba feltaraséara targyév december
1-jén kerdlt sor. A tarsasdg az amortizaciot haasatimolta el és kdnyvelte.

Feladat:
Konyvelje onellensrzés keretében idsorosan a fenti gazdasagi eseményeket a feltaras
idészakéban!

Ssz. Megnevezés T szamla K szamla Osszeg
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5. Fe|adat(KidoIgozési idigénye kb 25 perc = 12 pont).

Jeldlje bekarikazassal a helyes valaszokat! Mirttdpes valasid megoldasa 1,5 pontot érde
mindenrossz valasz — 1,5 pontVigyazat, egy-egy kérdésen belll barmennyi j@salis lehet! A
feladatra 6sszességében negativ pontszdm nem adhaté

1) A halasztott bevételek

2)

3)

4)

a)
b)
c)
d)

a 4 fokozatu statikus likviditasi mérlegben a feraddal 1V. fokozataban talalhatok.
néha a pénzigyi tweletek raforditasait is érintik.

keletkezhetnek a netto arbevétellel szemben is.

felolddsa mindig januér 1-jén, nyitas utan torténik

e) jellemzien az egyéb bevételekkel szemben keletkeznek.

f)

Nincs j6 valasz.

A vasarolt készletek

a)
b)

d)

e)

f)

ertékelhetk elszamol6 aron is.

néha értékelhék elollitasi koltségen is.

értékelhetk Lifo, Fifo illetve Lofo és Hifo eljaras szerind.i

év kozbeni nyilvantartdsa torténhet csak értékbés, a leltdr Osszedllithatd ezen
nyilvantartas alapjan is.

évkozi nyilvantartasatdl fuggetlenil, 3 évente dzin kell leltarozni is.

Nincs j6 valasz.

A beszamol6 pénznemének valtoztatasakor (attéréskor

a)
b)
c)
d)

e)

f)

mindig a fordulénapi mérleg és eredménykimutatagkéket kell atszamitani az Uj
pénznemre.

eurds konyvvezetést barmely kovetkezv januar 1-jéll lehet valasztani, ha a létdsit
okiratban ezt megjeldlték.

az eurOtdl eltédr pénznem valasztdsa esetén a devizdért vaséardleteds is devizas

tételnek szamitanak és figyelembe véket 25%-0s kiliszobérték vizsgalatakor.

mindig a fordulénapi mérlegértékeket kell atszamite 0j pénznemre.

az atszamitasokat a valasztott konyvvizsgélo esilzheti, ha van ilyen.

Nincs j6 valasz.

A szamviteli beszamolé

a)
b)

c)
d)
e)

f)

nem lehet egyszésitett éves beszamold, ha a vallalkozast a kors#aiba bevonjak.

akkor lehet mikrogazdalkodéi egystsitett éves beszamold, ha a foglalkoztatott létszam
10 6 alatti és a netto arbevétel nem éri el a 150 mke&begymast kovétuzleti évben.
devizas tételeinek értékelésekor mindig valaszthatéfa tv. szerinti arfolyam is.

és az Uzleti jelentés m&gési kotelezettsége 10 év.

forgalmi koltség eljaras alapjan készueredménykimutatdsa mindig tartalmazza az
értékesités bruttd eredményét is.

Nincs jé vélasz.
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